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Aufgabe 191: Seiminclx; Av+Ey =bely+2=0;2>0;y > 0;2 >0
das Hilfs-LP zum Standard-LP min c'z; Ax = b; z > 0, wobei e' := (11...1)
sei.

Beweise: Wenn (2,4, 2') optimale Losung des Hilfs-LP ist, so ist 2’ optimale
Losung des Standard-LP.

Aufgabe 192: Die Nomenklatur sei wie in Aufgabe 191. Beweise:
Wenn das Hilfs-LP unbeschrinkt ist, so ist das Standard-LP unbeschrankt.

Aufgabe 193: Lose iiber Phase I und 1T :
min 2§; + & + 383 — &
beziiglich der Restriktionen
26+ 36— &+ 86— 6 =2,
4;51 + 682 — 283 + 264 = 4,

A & > 0.
i=1
113 4
Aufgabe 194: Gib fir Az = bmit A= |3 2 1 1|,z € R
2 3 2 3
18
b= 10 | alle Basislosungen an. Welche sind zuléssig?
16

Ermittle den optimalen Wert fiir das durch min 4&; —2&,+3&3, Ax = b, > 0
bestimmte LP.

Aufgabe 195: Lose das LP
max 6&; + 10&; + 8&3 + 12&4 beziiglich
381 + 28 — &3+ 264 <60,
§1+8&+26+8 <45,
261 — 48 — 38 + 484 <90,
48 — 685 + 483 + 384 < 120,
§1 + 28 — 283 + 264 < 30,
>0 (1=1,2,3,4) .



